

SPZOZ-ZP/4D/2023

Kępno, dnia 15.09.2023r.

Otrzymują:

- WSZYSCY UCZESTNICY POSTĘPOWANIA

[https://platformazakupowa.pl/pn/szpital\\_kepno](https://platformazakupowa.pl/pn/szpital_kepno)

**Dotyczy:**

**postępowania przetargowego pn. „Zakup AMBULANSU SANITARNEGO typu „C” Systemowego – specjalnego z wyposażeniem dla Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Kępnie” – oznaczenie sprawy: SPZOZ-ZP/4D/2023.**

Działając na podstawie art.284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2022r. poz. 1710t.j. ze zm.) Zamawiający – Samodzielny publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Kępnie udziela odpowiedzi na pytania zadane do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia niniejszego postępowania:

**Pytanie nr 1**

**Pytanie 1** - załącznik OPZ pompa infuzyjna strzykawkowa ze stacją dokującą- punkt 172: Czy Zamawiający wyrazi zgodę i dopuści wysokiej klasy nowoczesna pompę infuzyjną z programowaniem infuzji w jednostkach: ng, ug, mg, g, IU / kg / min / h ? **ODPOWIEDŹ: zgodnie z SWZ.**

**Pytanie 2** - załącznik OPZ pompa infuzyjna strzykawkowa ze stacją dokującą- punkt 174: Czy Zamawiający wyrazi zgodę i dopuści wysokiej klasy nowoczesna pompę infuzyjną współpracującą z wieloma typami strzykawek o pojemnościach 5/6 ml, 12/12 ml, 20/22 ml, 30/35 ml, 50/60 ml ? **ODPOWIEDŹ: zgodnie z SWZ.**

**Pytanie 3** - załącznik OPZ pompa infuzyjna strzykawkowa ze stacją dokującą- punkt 175: Czy Zamawiający wyrazi zgodę i dopuści wysokiej klasy nowoczesna pompę infuzyjną z półautomatycznym systemem instalacji i rozpoznania strzykawki ? **ODPOWIEDŹ: zgodnie z SWZ.**

**Pytanie 4** - załącznik OPZ pompa infuzyjna strzykawkowa ze stacją dokującą- punkt 180: Czy Zamawiający wyrazi zgodę i dopuści wysokiej klasy nowoczesna pompę infuzyjną posiadającą zasilanie sieciowe 100-240V AC, 50/60 Hz z napięciem wyjściowym 15V DC, 2.0A lub zasilanie DC 12V ? **ODPOWIEDŹ: zgodnie z SWZ.**

**Pytanie 5** - załącznik OPZ pompa infuzyjna strzykawkowa ze stacją dokującą - punkt 181: Czy Zamawiający wyrazi zgodę i dopuści wysokiej klasy nowoczesna pompę infuzyjną posiadającą akumulator Lilon 7,4V 2600 mAh ? **ODPOWIEDŹ: zgodnie z SWZ.**

**Pytanie 6** - załącznik OPZ pompa infuzyjna strzykawkowa ze stacją dokującą - punkt 185: Czy Zamawiający wyrazi zgodę i dopuści wysokiej klasy nowoczesna pompę infuzyjną z przepływem: 0,1-1500 ml/h dla strzykawek o pojemności 50/60 ml,  
0,1-900 ml/h dla strzykawek 30 ml,  
0,1-600 ml/h dla strzykawek 20 ml,  
0,1-400 ml/h dla strzykawek 10 ml,  
0,1-150 ml/h dla strzykawek 5 ml,  
0,1-99,9 ml/h co 0,01 ml/h  
100-999,9 ml/h co 0,1 ml/h  
1000-1500 ml/h co 1 ml/h

**ODPOWIEDŹ: zgodnie z SWZ.**

Pytanie 7 - załącznik OPZ pompa infuzyjna strzykawkowa ze stacją dokującą- punkt 186: Czy Zamawiający wyrazi zgodę i dopuści wysokiej klasy nowoczesną pompę infuzyjną posiadającą możliwość programowania objętości infuzji 0,01-9999,99 ml co 0,01 ml i możliwość zaprogramowania czasu infuzji do 99 godzin 59 minut 59 sekund ? **ODPOWIEDŹ: zgodnie z SWZ.**

Pytanie 8 - załącznik OPZ pompa infuzyjna strzykawkowa ze stacją dokującą- punkt 187: Czy Zamawiający wyrazi zgodę i dopuści wysokiej klasy nowoczesną pompę infuzyjną posiadającą możliwość programowania Bolusa 5-1500 ml/h dla strzykawki 50/60 ml, objętości infuzji 0,01-9999,99 ml co 0,01 ml ?

**ODPOWIEDŹ: zgodnie z SWZ.**

Pytanie 9 - załącznik OPZ pompa infuzyjna strzykawkowa ze stacją dokującą- punkt 188: Czy Zamawiający wyrazi zgodę i dopuści wysokiej klasy nowoczesną pompę infuzyjną posiadającą możliwość programowania okluzji w 12 poziomach w zakresie 100-900 mmHg ? **ODPOWIEDŹ: zgodnie z SWZ.**

Pytanie 10 - załącznik OPZ pompa infuzyjna strzykawkowa ze stacją dokującą- punkt 191: Czy Zamawiający wyrazi zgodę i dopuści wysokiej klasy nowoczesną pompę infuzyjną posiadającą możliwość pracy na baterii min 5h przy prędkości infuzji 25 ml/h ? **ODPOWIEDŹ: zgodnie z SWZ.**

Pytanie 11 - załącznik OPZ pompa infuzyjna strzykawkowa ze stacją dokującą

Prosimy o potwierdzenie - Zamawiający wymaga zaoferowania 1 szt. pompy infuzyjnej strzykawkowej z 1 stacją dokującą gdzie można zamocować min. 2 pompy strzykawkowe. **ODPOWIEDŹ: zgodnie z SWZ.**

**Powyższe zmiany są integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia oraz jej załączników i dotyczą wszystkich Wykonawców, biorących udział w w/w postępowaniu. Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego.**

Podpisano: **Dyrektor SPZOZ w Kępnie**  
**/-/Beata Andrzejewska**